
阿賀野市まちづくりアンケート

①性別
1. 男 764 ( 44.0)
2. 女 939 ( 54.1)
3. 無回答 32 ( 1.8)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

②年齢(年代)
1. 20～29歳 133 ( 7.7)
2. 30～39歳 188 ( 10.8)
3. 40～49歳 258 ( 14.9)
4. 50～59歳 317 ( 18.3)
5. 60～64歳 228 ( 13.1)
6. 65～69歳 268 ( 15.4)
7. 70～74歳 173 ( 10.0)
8. 75～79歳 156 ( 9.0)
9. 80歳以上 3 ( 0.2)
10. 無回答 11 ( 0.6)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

③地区
1. 安田地区 356 ( 20.5)
2. 京ヶ瀬地区 308 ( 17.8)
3. 水原地区 734 ( 42.3)
4. 笹神地区 325 ( 18.7)
5. 無回答 12 ( 0.7)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

④職業
1. 農林水産業 109 ( 6.3)
2. 商業・工業･サービス業等の自営業、会社役員 188 ( 10.8)
3. 会社員・公務員など 579 ( 33.4)
4. パートタイマー、アルバイトなど 234 ( 13.5)
5. 家事専業 191 ( 11.0)
6. 学生 31 ( 1.8)
7. 無職 332 ( 19.1)
8. その他 51 ( 2.9)
9. 無回答 20 ( 1.2)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

⑤あなたのお子さんについて
一番上のお子さん
1. 乳幼児 32 ( 2.4)
2. 小学生 75 ( 5.7)
3. 中学生 52 ( 3.9)
4. その他 458 ( 34.7)
5. 無回答 704 ( 53.3)

合  計 1,321 ( 100.0) 0

⑤あなたのお子さんについて
一番下のお子さん
1. 乳幼児 129 ( 9.8)
2. 小学生 113 ( 8.6)
3. 中学生 47 ( 3.6)
4. その他 549 ( 41.6)
5. 無回答 483 ( 36.6)

合  計 1,321 ( 100.0) 0

⑥同居家族の構成
1. 自分だけ 88 ( 5.1)
2. 夫婦だけ(一世代) 276 ( 15.9)
3. 親と子(二世代) 767 ( 44.2)
4. 親と子と孫(三世代) 473 ( 27.3)
5. その他 81 ( 4.7)
6. 無回答 50 ( 2.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

⑦居住年数(合併前を含む)
1. ３年未満 34 ( 2.0)
2. ３年以上５年未満 28 ( 1.6)
3. ５年以上10年未満 54 ( 3.1)
4. 10年以上20年未満 133 ( 7.7)
5. 20年以上 621 ( 35.8)
6. 生まれてからずっと 835 ( 48.1)
7. 無回答 30 ( 1.7)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問１．現在、あなたの身体の健康状態はどうですか
1. 健康である 590 ( 34.0)
2. まあまあ健康である 928 ( 53.5)
3. 健康でない 178 ( 10.3)
4. よくわからない 27 ( 1.6)
5. 無回答 12 ( 0.7)

合  計 1,735 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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阿賀野市まちづくりアンケート

問２．現在、あなたの心の健康状態はどうですか
1. 健康である 593 ( 34.2)
2. まあまあ健康である 901 ( 51.9)
3. 健康でない 161 ( 9.3)
4. よくわからない 58 ( 3.3)
5. 無回答 22 ( 1.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問３．あなたは、かかりつけ医を持っていますか
1. 持っている 1,049 ( 60.5)
2. 持っていない 663 ( 38.2)
3. 無回答 23 ( 1.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問４．あなたは、朝食を毎日食べていますか
1. 週5～7日家族の誰かと食べている 971 ( 56.0)
2. 週5～7日一人で食べている 513 ( 29.6)
3. 週2～4日食べている 128 ( 7.4)
4. 食べていない 114 ( 6.6)
5. 無回答 9 ( 0.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問５．あなたは、悩みを相談できる人や場所を持っていますか
1. 持っている(家族) 1,002 ( 57.8)
2. 持っている(友人、知人、医者、相談窓口等) 499 ( 28.8)
3. 持っていない 210 ( 12.1)
4. 無回答 24 ( 1.4)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問６．あなたは、｢ゲートキーパー｣ということばを知っていますか
1. 知っている 134 ( 7.7)
2. 知らない 1,553 ( 89.5)
3. 無回答 48 ( 2.8)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問７．あなたは、現在、健康のために体操(なんでもよい)を定期的にしていますか
1. 週２回以上行っている 301 ( 17.3)
2. 週１回程度行っている 164 ( 9.5)
3. 月１～２回程度行っている 76 ( 4.4)
4. 特に何もしていない 1,150 ( 66.3)
5. 無回答 44 ( 2.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問7-2．[問7で1～3とお答えになった方]どの体操をされていますか(複数回答)
1. ラジオ体操 136 ( 25.1)
2. けんこつ体操 25 ( 4.6)
3. シャキ！いき！健康法 21 ( 3.9)
4. 水中運動 62 ( 11.5)
5. その他 337 ( 62.3)
6. 無回答 24 ( 4.4)

合  計 605 ( 111.8) 0
回答者数 541 ( 100.0)

問８．あなたの現在の生活習慣について(複数回答)
1. １日30分以上の軽く汗をかく運動を週２回以上行い、１年以上続けている 276 ( 15.9)
2. 習慣的にたばこを吸っている 327 ( 18.8)
3. ほぼ毎日、酒１合(ビール500ml相当)以上で週６合以上飲んでいる 437 ( 25.2)
4. 歯や歯ぐきのチェック、歯石除去や歯面清掃のために、定期的(２か月～１年以内)に歯科医院に行っている 469 ( 27.0)
5. 歯みがきの時、歯ブラシのほかに歯間部清掃用具等(歯間ブラシやデンタルフロス)の補助用具を使っている 664 ( 38.3)
6. 無回答 426 ( 24.6)

合  計 2,599 ( 149.8) 0
回答者数 1,735 ( 100.0)

問９．あなたは、現在、生涯学習活動に取り組んでいますか
1. 取り組んでいる 182 ( 10.5)
2. 取り組んでいない 1,493 ( 86.1)
3. 無回答 60 ( 3.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問9-2．[問9で1とお答えになった方]生涯学習で身につけたことを地域や社会に還元していますか
1. はい 110 ( 60.4)
2. いいえ 68 ( 37.4)
3. 無回答 4 ( 2.2)

合  計 182 ( 100.0) 0

問10．あなたは、この１年間に市の生涯学習施設を利用しましたか
1. はい 302 ( 17.4)
2. いいえ 1,358 ( 78.3)
3. 無回答 75 ( 4.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0
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阿賀野市まちづくりアンケート

問10-2．[問10で1とお答えになった方]利用した施設は何ですか(複数回答)
1. 公民館 144 ( 47.7)
2. 図書館 184 ( 60.9)
3. 博物館 14 ( 4.6)
4. 五頭少年自然の家 28 ( 9.3)
5. 無回答 5 ( 1.7)

合  計 375 ( 124.2) 0
回答者数 302 ( 100.0)

問11．あなたは、この１年間に市立資料館・博物館を利用したことがありますか。また、歴史文化事業・活動に参加したことがありますか(複数回答)
1. ふるさと農業歴史資料館 37 ( 2.1)
2. 吉田東伍記念博物館 29 ( 1.7)
3. 資料館・博物館が行う各種事業 22 ( 1.3)
4. 遺跡現地説明会 9 ( 0.5)
5. 各種展示会・企画展 88 ( 5.1)
6. その他 23 ( 1.3)
7. 何も利用・参加していない 1,445 ( 83.3)
8. 無回答 137 ( 7.9)

合  計 1,790 ( 103.2) 0
回答者数 1,735 ( 100.0)

問12．あなたは、現在、週１回以上スポーツを行っていますか
1. 行っている 221 ( 12.7)
2. 行っていない 1,410 ( 81.3)
3. 無回答 104 ( 6.0)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問13．あなたは、この１年間に市のスポーツ施設を利用しましたか
1. はい 245 ( 14.1)
2. いいえ 1,382 ( 79.7)
3. 無回答 108 ( 6.2)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問14．あなたの現在の満足度
１．生涯学習の学習機会(テーマ・教室)の充実について(他市町村、民間も含め)
1. 満足 41 ( 2.4)
2. やや満足 43 ( 2.5)
3. ふつう 891 ( 51.4)
4. やや不満 120 ( 6.9)
5. 不満 72 ( 4.1)
6. 無回答 568 ( 32.7)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問14．あなたの現在の満足度
２．市の生涯学習施設の設備について
1. 満足 41 ( 2.4)
2. やや満足 55 ( 3.2)
3. ふつう 855 ( 49.3)
4. やや不満 143 ( 8.2)
5. 不満 67 ( 3.9)
6. 無回答 574 ( 33.1)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問14．あなたの現在の満足度
３．市のスポーツ施設の設備について
1. 満足 62 ( 3.6)
2. やや満足 85 ( 4.9)
3. ふつう 789 ( 45.5)
4. やや不満 170 ( 9.8)
5. 不満 101 ( 5.8)
6. 無回答 528 ( 30.4)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問15．あなたの住む地域では、住民同士の自主的な支え合い、助け合い(相互扶助)ができていると思いますか
1. できている 237 ( 13.7)
2. どちらかといえばできている 908 ( 52.3)
3. どちらかといえばできていない 367 ( 21.2)
4. できていない 162 ( 9.3)
5. 無回答 61 ( 3.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問16．あなたは、自治会など地域のコミュニティ活動に参加していますか
1. 参加している 457 ( 26.3)
2. 時々参加している 428 ( 24.7)
3. ほとんど参加していない 395 ( 22.8)
4. 全く参加していない 419 ( 24.1)
5. 無回答 36 ( 2.1)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問17．あなたは、この１年程度の間にＮＰＯ活動やボランティア活動に参加したことがありますか
1. よく参加している 33 ( 1.9)
2. 時々参加している 132 ( 7.6)
3. 今後、参加してみたい 444 ( 25.6)
4. 以前参加していたが、やめてしまった 101 ( 5.8)
5. 興味や関心がないので参加する気はない 857 ( 49.4)
6. 無回答 168 ( 9.7)

合  計 1,735 ( 100.0) 0
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問17-2．[問17で1～2とお答えになった方]具体的にどの分野の活動に参加されましたか(複数回答)
1. 子育て支援分野 9 ( 5.5)
2. 福祉・健康・保健分野 39 ( 23.6)
3. 自然や環境保護分野 33 ( 20.0)
4. 生涯学習・スポーツ・文化芸術分野 46 ( 27.9)
5. 学校教育分野 18 ( 10.9)
6. まちづくり分野 22 ( 13.3)
7. 防災・災害救護分野 28 ( 17.0)
8. 防犯・地域安全・青少年健全育成分野 30 ( 18.2)
9. その他 16 ( 9.7)
10. 無回答 6 ( 3.6)

合  計 247 ( 149.7) 0
回答者数 165 ( 100.0)

問18．あなたは、ご近所に見守りが必要な寝たきりの方や虚弱高齢者、障がい者がいることを知っていますか
1. 見守りが必要な方がだれか知っている 448 ( 25.8)
2. 見守りが必要な方はいないことを知っている 314 ( 18.1)
3. 見守りが必要な方がいるかどうか分からない 896 ( 51.6)
4. 無回答 77 ( 4.4)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問19．あなたは、病院への入退院及び在宅での介護にあたって、医療機関と介護事業者等の連携がとれていると思いますか
1. 介護保険サービスを利用していないのでわからない 977 ( 56.3)
2. 連携できている 157 ( 9.0)
3. どちらかといえば連携できている 309 ( 17.8)
4. どちらかといえば連携できていない 131 ( 7.6)
5. 連携できていない 104 ( 6.0)
6. 無回答 57 ( 3.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問20．あなたもしくは市内に住むあなたの家族が利用している介護保険サービスについて満足していますか
1. 介護保険サービスを利用していないのでわからない 1,129 ( 65.1)
2. 満足 121 ( 7.0)
3. どちらかといえば満足 149 ( 8.6)
4. ふつう 191 ( 11.0)
5. どちらかといえば不満 59 ( 3.4)
6. 不満 27 ( 1.6)
7. 無回答 59 ( 3.4)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問20-2．[問20で5～6とお答えになった方]どのようなことに不満ですか(複数回答)
1. 施設・設備 33 ( 38.4)
2. 介護職員等の対応 35 ( 40.7)
3. サービス内容 37 ( 43.0)
4. 料金 47 ( 54.7)
5. その他 12 ( 14.0)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 164 ( 190.7) 0
回答者数 86 ( 100.0)

問21．あなたは、認知症の症状や兆候について理解していますか
1. 理解している 350 ( 20.2)
2. ある程度理解している 865 ( 49.9)
3. あまり理解していない 408 ( 23.5)
4. 理解していない 87 ( 5.0)
5. 無回答 25 ( 1.4)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問22．あなたは、認知症と思われる方がまちを歩いているときや困っているのを発見した際に、声をかけて助けてあげることができますか
1. できる 1,020 ( 58.8)
2. できない 671 ( 38.7)
3. 無回答 44 ( 2.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問23．あなたは、市が交付している｢ヘルプカード｣を知っていますか
1. 知っている 157 ( 9.0)
2. 聞いたことはある 345 ( 19.9)
3. 知らない 1,200 ( 69.2)
4. 無回答 33 ( 1.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問24．阿賀野市はすべての人に対して差別や偏見がないまちだと感じていますか
1. そう思う 126 ( 7.3)
2. どちらかといえばそう思う 747 ( 43.1)
3. どちらかといえばそう思わない 473 ( 27.3)
4. そう思わない 307 ( 17.7)
5. 無回答 82 ( 4.7)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問25．男は仕事(外で働き)、女は家庭を守るべきという考え方について、あなたはどう思いますか
1. 賛成 76 ( 4.4)
2. どちらかといえば賛成 286 ( 16.5)
3. どちらかといえば反対 337 ( 19.4)
4. 反対 360 ( 20.7)
5. どちらともいえない・わからない 649 ( 37.4)
6. 無回答 27 ( 1.6)

合  計 1,735 ( 100.0) 0
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問26．あなたは、家庭において、男女の地位は平等になっていると思いますか
1. 男性のほうが優遇されている 166 ( 9.6)
2. どちらかといえば男性のほうが優遇されている 650 ( 37.5)
3. 平等である 686 ( 39.5)
4. どちらかといえば女性のほうが優遇されている 111 ( 6.4)
5. 女性のほうが優遇されている 30 ( 1.7)
6. 無回答 92 ( 5.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問27．あなたは、同和地区(被差別部落)の存在や同和問題を知っていますか
1. 知っている 534 ( 30.8)
2. 知らない 1,141 ( 65.8)
3. 無回答 60 ( 3.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問28．あなたは、水俣病被害者に対して偏見や差別があることを知っていますか
1. 知っている 886 ( 51.1)
2. 知らない 786 ( 45.3)
3. 無回答 63 ( 3.6)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問29．あなたは、この１年間に人の発言や行動で人権を傷つけられたことがありますか
1. ある 288 ( 16.6)
2. ない 1,377 ( 79.4)
3. 無回答 70 ( 4.0)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問29-2．[問29で1とお答えになった方]あなたが傷つけられた人権は次のどれですか(複数回答)
1. 同和問題 9 ( 3.1)
2. 女性の人権 70 ( 24.3)
3. 子どもの人権 25 ( 8.7)
4. 高齢者の人権 12 ( 4.2)
5. 障がい者の人権 27 ( 9.4)
6. 外国人の人権 2 ( 0.7)
7. 特定疾患感染者(HIV)などの人権 1 ( 0.3)
8. 水俣病の人権 3 ( 1.0)
9. 性差別 8 ( 2.8)
10. パワーハラスメント 140 ( 48.6)
11. その他 56 ( 19.4)
12. 無回答 11 ( 3.8)

合  計 364 ( 126.4) 0
回答者数 288 ( 100.0)

問30．あなたは、地球環境を守るために、どのような地球にやさしい取組みをしていますか(複数回答)
1. 冷暖房の温度を夏は28度、冬は20度に設定する 514 ( 29.6)
2. 人がいない部屋の照明をこまめに切る 1,409 ( 81.2)
3. 歯磨きや洗顔の時、水道の蛇口をこまめに閉める 951 ( 54.8)
4. シャワーを使う時間を短くする 522 ( 30.1)
5. 車の利用を控え、徒歩や電車、バス、自転車を使う 136 ( 7.8)
6. 車の停車中はアイドリングストップをする 529 ( 30.5)
7. ごみ拾いや資源ごみ回収などの活動に参加する 402 ( 23.2)
8. 外出先で出たごみはポイ捨てせずに持ち帰る 1,158 ( 66.7)
9. 家や周辺の植物を育てる 579 ( 33.4)
10. ごみになりにくい詰め替え商品を買う 842 ( 48.5)
11. 中古品やフリーマーケット等を積極的に利用している 195 ( 11.2)
12. マイバック、マイボトル、マイ箸を使う 516 ( 29.7)
13. ごみはリサイクルできるように分別して捨てる 1,306 ( 75.3)
14. エコ製品やリサイクル製品を使う 260 ( 15.0)
15. ＬＥＤ照明を使っている 833 ( 48.0)
16. 自然環境の保全活動に参加している 48 ( 2.8)
17. 無回答 40 ( 2.3)

合  計 10,240 ( 590.2) 0
回答者数 1,735 ( 100.0)

問31．あなたは、市内や近隣に、必要な医療機関が整っていると思いますか
1. 整っている 207 ( 11.9)
2. どちらかといえば整っている 815 ( 47.0)
3. どちらかといえば整っていない 433 ( 25.0)
4. 整っていない 230 ( 13.3)
5. 無回答 50 ( 2.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問32．あなたは、休日や夜間の診療先を知っていますか
1. 知っている 988 ( 56.9)
2. 知らない 699 ( 40.3)
3. 無回答 48 ( 2.8)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問33．あなたは、病院や日常の買い物などに行くときの交通手段がなく、困っていますか
1. 困っている 49 ( 2.8)
2. どちらかといえば困っている 95 ( 5.5)
3. どちらかといえば困っていない 242 ( 13.9)
4. 困っていない 1,276 ( 73.5)
5. 徒歩で通院や日常の買い物ができている 36 ( 2.1)
6. 無回答 37 ( 2.1)

合  計 1,735 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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20 40 60 80 100%
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20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問34．阿賀野市では、各地区の特性を踏まえ、まちなみの保全と開発・にぎわいづくりのバランスがとれた土地活用(整備)がされていると思いますか

1. 思う 52 ( 3.0)
2. どちらかといえば思う 403 ( 23.2)
3. どちらかといえば思わない 782 ( 45.1)
4. 思わない 432 ( 24.9)
5. 無回答 66 ( 3.8)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問35．あなたは、市内の移動に関する公共交通(バス等)について満足していますか
1. 満足 55 ( 3.2)
2. どちらかといえば満足 115 ( 6.6)
3. ふつう 791 ( 45.6)
4. どちらかといえば不満 328 ( 18.9)
5. 不満 238 ( 13.7)
6. 無回答 208 ( 12.0)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問36．あなたは、新潟市や新発田市等の市外への移動に関する公共交通(電車、バス等)について満足していますか
1. 満足 50 ( 2.9)
2. どちらかといえば満足 253 ( 14.6)
3. ふつう 385 ( 22.2)
4. どちらかといえば不満 463 ( 26.7)
5. 不満 380 ( 21.9)
6. 無回答 204 ( 11.8)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

1. 新発田方面へのＪＲの増便 393 ( 32.0)
2. 新発田方面へのバス路線新設 276 ( 22.5)
3. 豊栄駅へのバス路線新設 198 ( 16.1)
4. 新潟・新津方面へのＪＲ増便 492 ( 40.1)
5. 新潟方面へのＪＲ直通化(新津駅乗り換えなし) 582 ( 47.4)
6. 新潟駅へのバス増便 385 ( 31.4)
7. 新津駅へのバス路線新設 213 ( 17.3)
8. 五泉・阿賀方面のバス増便 92 ( 7.5)
9. 高速バスの増便 171 ( 13.9)
10. その他 79 ( 6.4)
11. 無回答 58 ( 4.7)

合  計 2,939 ( 239.3) 0
回答者数 1,228 ( 100.0)

問37．あなたは、日ごろ日用品や食料品を主にどこで買いますか
1. 地元の商店街 126 ( 7.3)
2. 市内のスーパー等の大型商業施設 1,212 ( 69.9)
3. 市外 292 ( 16.8)
4. その他 30 ( 1.7)
5. 無回答 75 ( 4.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問38．あなたは、日常の買い物を主にどのようにしていますか
1. 自分ひとりで買い物をしている 1,202 ( 69.3)
2. 友達・親族の自動車等で一緒に買いに行っている 381 ( 22.0)
3. 友達・親族等に買ってきてもらっている 68 ( 3.9)
4. 介護(日常生活支援)サービス等を活用している 2 ( 0.1)
5. 宅配サービスを利用している 15 ( 0.9)
6. 無回答 67 ( 3.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問39．現在の買い物の状況について、どう感じていますか
1. 困っている 25 ( 1.4)
2. やや困っている 69 ( 4.0)
3. あまり困っていない 733 ( 42.2)
4. 困っていない 828 ( 47.7)
5. 無回答 80 ( 4.6)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問40．あなたが交通安全のために実践していることに〇をつけてください(複数回答)
1. 信号を必ず守る 1,556 ( 89.7)
2. 道路を横断するときは、遠回りでも信号や横断歩道を利用する 518 ( 29.9)
3. 信号交差点を横断するときは､青信号でも左右の安全を確認してから渡る 1,043 ( 60.1)
4. 停車中の車の直前や直後を通らないようにしている 611 ( 35.2)
5. 自動車の運転席、助手席に座る時は、シートベルトを必ず着用する 1,596 ( 92.0)
6. 自動車の後部座席に座るときは、シートベルトを必ず着用する 607 ( 35.0)
7. 自動車や自転車を運転するときは、スピードの出し過ぎに注意する 1,238 ( 71.4)
8. 一時停止の場所では必ず止まり、左右の安全を確認する 1,413 ( 81.4)
9. 自転車に乗るときは、携帯電話や音楽を聴かない 800 ( 46.1)
10. 夜間の歩行・自転車利用の際には反射材を身につけている 178 ( 10.3)
11. 飲酒運転をしないだけでなく、させないことも徹底している 1,326 ( 76.4)
12. 無回答 47 ( 2.7)

合  計 10,933 ( 630.1) 0
回答者数 1,735 ( 100.0)

問36-2．[問36で3～5とお答えになった方]どのようになれば、あなたの日常生活や通勤・通学の不便さが解消されますか(実際に公共交通機関を利用
することを前提に３つまで)
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問41．あなたが防犯対策のために実践していることに〇をつけてください(複数回答)
1. 警備会社へ自宅の警備を委託している 23 ( 1.3)
2. 自宅の玄関等に防犯カメラを設置している 36 ( 2.1)
3. ピッキングにあいにくい錠を取り付けている 131 ( 7.6)
4. 夜間に家のまわりを明るくしている 304 ( 17.5)
5. 肩掛けかばんを利用したり、自転車の防犯ネットを利用するなど、ひったくりにあわない工夫をしている 192 ( 11.1)
6. 防犯ブザーや携帯電話等を携帯している 564 ( 32.5)
7. 夜間の(歩行での)外出は、なるべく控えている 825 ( 47.6)
8. 人通りの少ない道を歩かないようにしている 467 ( 26.9)
9. お金を要求してくるよく分からない電話があったとき、すぐ振り込まずに誰かに相談している 391 ( 22.5)
10. 夜間歩くときは、反射材や携帯電話を身に着けている 336 ( 19.4)
11. 自転車を駐輪するときは、ツーロックにしている 78 ( 4.5)
12. 自宅を出る際に戸締りを確認している 1,152 ( 66.4)
13. 外出するときは、家族などへ行き先を伝えている 928 ( 53.5)
14. 無回答 165 ( 9.5)

合  計 5,592 ( 322.3) 0
回答者数 1,735 ( 100.0)

問42．あなたのご家庭では、災害のためにどんなことを準備していますか(複数回答)
1. 消火器を備えている 763 ( 44.0)
2. 災害発生に備え飲料水や食料品を準備している 351 ( 20.2)
3. 停電に備えラジオ・懐中電灯等を準備している 1,102 ( 63.5)
4. 避難に備え非常用の持ち出し用品を準備している 211 ( 12.2)
5. 家具等の転倒防止策を行っている 228 ( 13.1)
6. 市が防災情報を配信する｢安全安心メール｣に登録している 225 ( 13.0)
7. 市ホームページを閲覧できる環境が整っている 281 ( 16.2)
8. 防災行政無線の放送内容を確認できる｢災害広報ダイヤル｣の電話番号を知っている 53 ( 3.1)
9. 異常気象の予報が出たときは、テレビ・ラジオ等の情報を聞くようにしている 1,206 ( 69.5)
10. 災害時の家族との連絡方法を決めている 198 ( 11.4)
11. 避難所の場所を確認している 545 ( 31.4)
12. 避難する際に隣近所の助け合いが必要であることを知っている 763 ( 44.0)
13. 防災訓練・防災講座に参加している 175 ( 10.1)
14. 無回答 149 ( 8.6)

合  計 6,250 ( 360.2) 0
回答者数 1,735 ( 100.0)

問43．あなたは、市の広報紙｢広報あがの｣を読んでいますか
1. 毎月(毎号)読んでいる 1,152 ( 66.4)
2. 年に数回読んでいる 387 ( 22.3)
3. 読んでいない 146 ( 8.4)
4. 届いていない、配布されていない 9 ( 0.5)
5. 無回答 41 ( 2.4)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問44．あなたは、市からの情報発信や広聴等により開かれた行政になっていると思いますか
1. そう思う 167 ( 9.6)
2. どちらかといえばそう思う 993 ( 57.2)
3. どちらかといえばそう思わない 327 ( 18.8)
4. そう思わない 110 ( 6.3)
5. 無回答 138 ( 8.0)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問45．あなたは、阿賀野市のホームページについてどう思いますか
1. 充実している 71 ( 4.1)
2. どちらかといえば充実している 425 ( 24.5)
3. どちらかといえば充実していない 166 ( 9.6)
4. 充実していない 61 ( 3.5)
5. 見たことがない 893 ( 51.5)
6. 無回答 119 ( 6.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問46．あなたは、この１年間に市の窓口に手続き等で来られたことはありますか
1. ある 1,156 ( 66.6)
2. ない 527 ( 30.4)
3. 無回答 52 ( 3.0)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問46-2．[問46で1とお答えになった方]窓口での市の職員の対応に満足されましたか
1. 満足 396 ( 34.3)
2. やや満足 215 ( 18.6)
3. ふつう 439 ( 38.0)
4. やや不満 62 ( 5.4)
5. 不満 38 ( 3.3)
6. 無回答 6 ( 0.5)

合  計 1,156 ( 100.0) 0

問47．市民と行政が共通の目標達成のために連携協力する関係を協働と言います。あなたは、市民と行政が協働してまちづくりを行っていると思いますか

1. 行っている 85 ( 4.9)
2. どちらかというと行っている 700 ( 40.3)
3. どちらかというと行っていない 538 ( 31.0)
4. 行っていない 193 ( 11.1)
5. 無回答 219 ( 12.6)

合  計 1,735 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問48．あなたは、阿賀野市の行財政運営が効率的・効果的に行われていると思いますか
1. そう思う 70 ( 4.0)
2. どちらかといえばそう思う 646 ( 37.2)
3. どちらかといえばそう思わない 578 ( 33.3)
4. そう思わない 201 ( 11.6)
5. 無回答 240 ( 13.8)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
１．阿賀野市の自然環境について
1. 満足 285 ( 16.4)
2. やや満足 392 ( 22.6)
3. ふつう 823 ( 47.4)
4. やや不満 63 ( 3.6)
5. 不満 25 ( 1.4)
6. 無回答 147 ( 8.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
２．憩いの場としての公園の整備状況について
1. 満足 88 ( 5.1)
2. やや満足 226 ( 13.0)
3. ふつう 787 ( 45.4)
4. やや不満 338 ( 19.5)
5. 不満 142 ( 8.2)
6. 無回答 154 ( 8.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
３．市内の生活道路整備状況について
1. 満足 81 ( 4.7)
2. やや満足 227 ( 13.1)
3. ふつう 754 ( 43.5)
4. やや不満 371 ( 21.4)
5. 不満 163 ( 9.4)
6. 無回答 139 ( 8.0)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
４．市外の道路整備状況について
1. 満足 56 ( 3.2)
2. やや満足 173 ( 10.0)
3. ふつう 922 ( 53.1)
4. やや不満 309 ( 17.8)
5. 不満 111 ( 6.4)
6. 無回答 164 ( 9.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
５．冬季の除雪・消雪について
1. 満足 99 ( 5.7)
2. やや満足 271 ( 15.6)
3. ふつう 339 ( 19.5)
4. やや不満 513 ( 29.6)
5. 不満 401 ( 23.1)
6. 無回答 112 ( 6.5)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
６．安全・安心な水道水の供給について
1. 満足 532 ( 30.7)
2. やや満足 360 ( 20.7)
3. ふつう 663 ( 38.2)
4. やや不満 34 ( 2.0)
5. 不満 19 ( 1.1)
6. 無回答 127 ( 7.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
７．市からの情報提供の『量』(不足等がないか)について
1. 満足 96 ( 5.5)
2. やや満足 215 ( 12.4)
3. ふつう 1,111 ( 64.0)
4. やや不満 115 ( 6.6)
5. 不満 38 ( 2.2)
6. 無回答 160 ( 9.2)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問49．あなたの現在の満足度
８．市からの情報提供の『質や内容』について
1. 満足 82 ( 4.7)
2. やや満足 206 ( 11.9)
3. ふつう 1,115 ( 64.3)
4. やや不満 135 ( 7.8)
5. 不満 43 ( 2.5)
6. 無回答 154 ( 8.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0
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問49．あなたの現在の満足度
９．市の事務執行や行政サービスについて
1. 満足 73 ( 4.2)
2. やや満足 197 ( 11.4)
3. ふつう 1,056 ( 60.9)
4. やや不満 180 ( 10.4)
5. 不満 73 ( 4.2)
6. 無回答 156 ( 9.0)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問50．[小学生までのお子さんがいる保護者の方]あなたは、急な用事などのときに子どもを預ける人・場所がありますか
1. 親族に預けることができる 178 ( 73.6)
2. 近所の知り合いや友達に預けることができる 4 ( 1.7)
3. 休日・一時保育等を利用する 6 ( 2.5)
4. その他 5 ( 2.1)
5. 預ける人・場所がなく困っている 23 ( 9.5)
6. 無回答 26 ( 10.7)

合  計 242 ( 100.0) 0

問51．[中学生までのお子さんがいる保護者の方]阿賀野市は、子育てしやすい環境が整っているまちだと思いますか
1. そう思う 17 ( 5.9)
2. どちらかといえばそう思う 129 ( 44.6)
3. どちらかといえばそう思わない 42 ( 14.5)
4. そう思わない 26 ( 9.0)
5. 無回答 75 ( 26.0)

合  計 289 ( 100.0) 0

問52．[中学生までのお子さんがいる保護者の方]あなたのお子さんは、現在、学校の授業以外で１日30分以上の運動(外遊び含む)を週２回以上していますか

1. している 103 ( 35.6)
2. していない 104 ( 36.0)
3. 無回答 82 ( 28.4)

合  計 289 ( 100.0) 0

問53．[中学生までのお子さんがいる保護者の方]あなたは、子どもの放課後の過ごし方や過ごす場所について、不満や困っていることがありますか
1. ある 32 ( 11.1)
2. どちらかといえばある 54 ( 18.7)
3. どちらかといえばない 83 ( 28.7)
4. ない 45 ( 15.6)
5. 無回答 75 ( 26.0)

合  計 289 ( 100.0) 0

問53-2．[問53で1～2とお答えになった方]どのようなことに不満や困っていることがありますか(複数回答)
1. 子どもたちが安全に遊べる場所が少ない 56 ( 65.1)
2. 子どもたちが学ぶ場所(図書室)等が少ない 32 ( 37.2)
3. 参加したい部活動がない 21 ( 24.4)
4. 放課後スクール、温故塾等の開催日数が少ない 17 ( 19.8)
5. 塾や習い事の教室の種類や数が少ない 33 ( 38.4)
6. 塾や習い事をする場所が遠くて、子どもだけで通えない 63 ( 73.3)
7. その他 8 ( 9.3)
8. 無回答 1 ( 1.2)

合  計 231 ( 268.6) 0
回答者数 86 ( 100.0)

問54．あなたは、近所の子どもにあいさつや声掛けを行っていますか
1. いつもしている 544 ( 31.4)
2. たまにしている 578 ( 33.3)
3. あまりしていない 173 ( 10.0)
4. していない 140 ( 8.1)
5. 無回答 300 ( 17.3)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問55．あなたは、この１年程度の間に、地域の子育て行事や学校行事に参加したことがありますか(複数回答)
1. 子ども会の行事に参加した 174 ( 10.0)
2. 保育園や幼稚園の行事に参加した 233 ( 13.4)
3. 小中学校の行事に参加した 276 ( 15.9)
4. 小中学校の学習支援やボランティア等で参加した 65 ( 3.7)
5. 小中学校の登下校の安心見守り活動等に参加した 45 ( 2.6)
6. その他 18 ( 1.0)
7. いずれにも参加していない 772 ( 44.5)
8. 無回答 477 ( 27.5)

合  計 2,060 ( 118.7) 0
回答者数 1,735 ( 100.0)

1. ほぼ毎日、外出し交流している 24 ( 4.0)
2. 週に数回程度、外出し交流している 64 ( 10.7)
3. 月に数回程度、外出し交流している 131 ( 21.8)
4. あまり外出せず、交流もしていない 197 ( 32.8)
5. 就労している 123 ( 20.5)
6. 無回答 61 ( 10.2)

合  計 600 ( 100.0) 0

問56．あなたは、地域の老人クラブやサロン(高齢者が気軽に参加できる集まりの場)、ボランティアやサークル活動、趣味活動に参加するなど、外
出して人と交流していますか
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問57．あなたは、ここ数年の間に、市外の人に阿賀野市のＰＲをされたことがありますか
１．阿賀野市への居住・移住について
1. 勧めたことがある 122 ( 7.0)
2. 尋ねられたが勧めなかった 42 ( 2.4)
3. そのような機会がなかった 1,322 ( 76.2)
4. 無回答 249 ( 14.4)

合  計 1,735 ( 100.0) 0

問57．あなたは、ここ数年の間に、市外の人に阿賀野市のＰＲをされたことがありますか
２．阿賀野市への観光について
1. 勧めたことがある 436 ( 25.1)
2. 尋ねられたが勧めなかった 45 ( 2.6)
3. そのような機会がなかった 1,030 ( 59.4)
4. 無回答 224 ( 12.9)

合  計 1,735 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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